

# 为还高利贷,饭店老板杀人又劫车

通讯员 武松  
快报记者 李梦雅  
发自常州市武进区检察院

开店失败欠下大笔高利贷,眼看着还钱之日一天天逼近,情急之下,饭店老板郭刚将一黑车司机骗至偏僻处,制造了一起杀人劫车的血案。几天之后,自以为神不知鬼不觉的郭刚正准备将劫来的黑车卖掉时,警察却找上了门。

## 路边惊现女尸

今年8月份,常州市武进区雪堰镇一条公路旁边,一只大黄狗狂吠不止,狗的主人跑过去一看,只见路边赫然斜陈着一具女尸,浑身已经被烧焦,呈现黑色状态,尸体还发出阵阵恶臭,狗主人不禁失声惊叫:杀人啦!几分钟后,惊魂未定的狗主人向警方报了案。

警方通过调查发现,尸体与常州市公安局新北分局发布

的协查通报上失踪的黑车驾驶员陈圆的情况完全一致。究竟陈圆有何仇家?为什么下如此毒手?正当警方在确定死者身份后对陈圆的情况展开调查时,因驾驶陈圆的车而被警方扣留的郭刚进入了警方的视线。“我是陈圆的朋友,借了她的车去南京办事,没想到交警把我扣下来了。”面对警方审问,郭刚回答。虽然他故作镇定,但他眼神中透露出来的一丝不安还是没逃过警方的眼睛。

## 父亲无意间提供线索

虽然郭刚一口咬定自己和陈圆的死并没有任何关系,而且案发当天他没去过陈圆,而是去了南京办事。但是,警方在调查中发现,郭刚称自己去南京的那个晚上,他父亲却看到陈圆来接他,两人的说法自相矛盾。

面对警方的追问,郭刚的

心理防线终于崩溃,如实缴代了自己的犯罪过程。

原来,在今年5月份,郭刚和两个朋友在一个小区门口开了个小饭店,认识了在附近开黑车的陈圆。6月底,因为和朋友之间有了矛盾,小饭店面临散伙,为保住饭店,郭刚借了8000元高利贷将饭店承包了下来。可是,他没有料到,独自当上了老板之后,饭店生意却越来越差。到了7月底,眼看距离还高利贷的日子越来越近,而饭店一个月赚的钱勉强只够维持开销,压根不能还钱。郭刚急得像热锅上的蚂蚁,想到拖一天就要增加1000元的利息,心急如焚,这个时候,他想到了开黑车的陈圆。

## 饭店老板劫车杀人

之所以会想到陈圆,郭刚的想法是,陈圆的那辆黑车还是值点钱的,再加上陈圆跟自己认识,是个女人,对付

起来也比较方便点。一切准备就绪之后,郭刚打电话叫来了陈圆。“晚上8点送我到乡下去一趟,价钱方面你说!”想到既然是朋友叫车,陈圆想都没想就答应了,晚上8点钟,毫无防备的陈圆果然如约而至。

一路上,郭刚的心里虽然害怕得要命,但是一想到有了车就可以还高利贷了,他又壮了壮胆子。当车开到太湖边的盘山公路时,郭刚瞧瞧四周没有任何车子经过,开始凶相毕露,用事先准备好的电线残忍地勒到了陈圆的脖子上,不顾陈圆的求饶,将她勒死,随后,他又浇上酒精放了一把火迅速逃离现场。

自以为就此逍遥法外的郭刚,还没把劫来的车卖掉,警察已经破了案。近日,因涉嫌故意杀人罪,郭刚被移送至武进区检察院审查批捕。

(文中人物系化名)

【酒,还是少喝点好】

## 酒后被查,司机赖车里不出来

时间:前天晚上  
地点:江东北路新城市广场

快报讯(通讯员 喻何鑫 记者 田雪亭)遇到交警检查,一辆飘着浓烈酒气轿车上的驾驶员紧锁车门就是不出来,一直到车子被拖至停车场后一个多小时,驾驶员才不好意思地走了出来,接受酒后驾车测试。

11月15日晚8点左右,南京交警五大队二中队民警在江东北路新城市广场入口处对酒后驾驶进行检查,例行检查一辆牌号为苏A1F4××的黑色“现代”轿车。见警官拿着测酒仪走来,坐在驾驶室的男子赶紧把车门锁上,摇下车窗玻璃递出了驾驶证和行驶证后又迅速将车窗摇上。一

开一关的瞬间,一股浓烈的酒味从车内飘出,交警看到,车上除了驾驶员,还有另外两名男子,两人正在不停地拨打电话。“你愿不愿意出来,我们把测酒仪递进去。”警官耐心劝导,可司机毫不理会,就是不愿开门。协商无果后,朱警官只得通知清障车前来帮忙。

十几分钟后,清障车赶到了现场,劝了半天,司机还是死活不肯出来,拖车只好将轿车连带着司机等3人一同拖到了位于扬子江大道的停车场,这时已经是晚上9点了,但三名男子坐在车内,还是不出来。

在双方僵持一个多小时后,不知道是想通了,还是觉得酒气下去了,司机终于开门出来了,接受交警检查。

警方强调,对于此类违法行为,他们将会从重处理。

## 醉汉大闹银行拳打警察

时间:昨天上午  
地点:四平路一家银行

快报讯(记者 顾元森)昨天上午,30多岁的醉汉王某因不满银行规定,竟将银行内的电话机砸坏,面对警察,王某还挥拳打到警察脸上,最后警察动用了辣椒水将其制服。

昨天上午8点半左右,喝得醉醺醺的王某来到四平路一家银行,要求取钱,柜面工作人员查询后得知他的存折前一天刚刚挂失,需要一周时间才能取款,于是对王某如实说明这一情况,王某非常不满,激动地拿起柜台上的电话机往柜台上砸,一下子将电话机砸坏。银行工作人员报警,但

面对警察,王某仍然胡言乱语,坚持让银行工作人员立即取钱:“今天我就是要取钱的,你们凭什么不给我取?”警察看到王某喝醉了,准备上前拉他出去,结果王某挥起拳头打到警察脸上,警察见状,只好动用了辣椒水,王某被辣椒水呛得立即失去了反抗能力,警察将其强制拖进警车。

在派出所,警察问王某是不是早上喝了不少酒,王某竟称:“我早晨喝酒怎么了?早晨喝酒是我个人爱好!”警察批评他不该砸坏银行电话机,王某不在乎地表示:“那个电话机不值钱,我家也有电话,你把我家的拿给银行就是了。”警察听了哭笑不得,只好先让王某独自醒酒,待他清醒后再做处理。(张先生报料奖40元)

## 6000元的手机转眼被骗走

时间:昨天中午  
地点:珠江路一电子城前

快报讯(记者 马晶晶)昨天中午11点,在珠江路一家电子城前搭了好几个促销展示台,一名穿着十分时髦的年轻女孩满脸懊悔地说:“我爸才给我买的手机啊,五六千呢,我干嘛要借给他啊!”

据女孩称,刚才她挤在人群中看热闹,为了防止被偷,她将手机捏在手里,旁边一名男子对她说:“小姐,请问你想买点啥?U盘还是MP4?”“我只是想看看再说。”过了一会,男子又过来对她说:“请问能不能将手机借我打个电话,我手机没电了,我有急事找同事。”

女孩犹豫了一下,还是将手机借给了男子,男子接过手机,拨了几个号,开始通话,考虑到尊重别人的隐私,“我觉得老盯着人家不太好,还特地朝旁边让了一点。”没想到,就这一瞬间,女孩再扭头,哪里还有男子踪影?

随后女孩向警方报警求助。(钱先生报料奖40元)

## 朋友凌晨来短信被男友怀疑出轨

“我连这个老乡的全名都不知道,就蒙受了出轨的不白之冤。”昨天下午,南通来的张女士跑到红山路派出所,冲着民警哭哭啼啼地诉苦。

张女士今年30岁了,与男友相识五六年,一直分居两地。上个月,她辞掉了老家待遇优厚的工作,搬到南京的男友家。住了半个多月,张女士不甘心呆在家里过“宅女”生活,决定出去找份工作。经历了多次求职无果后,张女士想到了一个老乡。“他来南京打拼不少年了,朋友圈子很广,找他一定没错。”尽管和这位老乡只有一面之缘,连全名都不知道,她还是决定试试,给老乡发去了短信。

“我的手机没电了,你的事我一定放在心上。”昨天凌晨一点半,正在张女士准备休息时,老乡的短信回了过来,态度还非常热情。张女士挺高兴,但男友看到短信一下就火了。非要张女士“交代清楚”。可张女士越解释,男友的火气却越大,抬手就扇了张女士两个耳光,又在她身上乱踹了几脚,随后拂袖而去。

(一女士报料奖40元)  
快报记者 杨成

## 弯腰捡手机 轿车连撞护栏



别克轿车冲过路中央隔离护栏,一口气撞倒了二十多米护栏 快报记者 杨成 摄

时间:昨天中午  
地点:中山南路

快报讯(记者 杨成)“我们就跟在他后面,看见这辆别克车莫名其妙喝醉酒一样向左偏方向,撞倒护栏撞上对面车道了。”昨天中午12点半左右,中山南路省规划设计院门前,一辆向新街口方向行驶的别克轿车突然向左冲向路中央隔离护栏,一口气撞倒了二十多米护栏,完

全冲到了对面车道上。交警勘查了解后得知,事故起因竟是驾驶员开车时弯腰捡手机引起的。

“我看道路并不拥堵,本以为捡个手机很快,这下亏大了。”别克司机李先生说,当时自己开车时不慎将放在驾驶台上的手机滑落,也没多想就侧身弯腰去捡。谁知刚低下头,握方向盘的左手就不由自主地向下落,轿车立即向左侧偏离方向,瞬间撞

坏二十多米的隔离护栏。等李先生抬起头,轿车已经冲破护栏跑在对面一侧车道上,幸亏此时对面车道上没有车辆驶过。

事故发生时,李先生的妻子抱着6岁的孩子就坐在副驾驶位子上,意外发生,母亲下意识抱住孩子的头,将他紧紧搂在怀中,所幸一家三口都在事故中毫发无损。

(钱先生报料奖40元)

## 能仁里小区有个“猫司令” 3年来,天天准时给小区的流浪猫喂食

在雨花台区能仁里1村,人们每天都能看到一位年近花甲的大妈给一群流浪猫喂食,这位大妈叫张秀兰,附近的居民们都称呼张大妈为“猫司令”,小区有的孩子则把张大妈称作“猫奶奶”。

“三年前,我看到小区里面两只流浪猫经常在垃圾堆里面翻东西吃,浑身脏兮兮的,挺可怜的。”张大妈回忆往事,“我实在看不下去,开始给这些流浪猫喂饭了,一天两顿。”

有五六只流浪猫不知从哪里窜了出来,围住张大妈,喵喵直叫。

张大妈先将“碗”分好,再把猫食一勺一勺地平均舀到碗中。一直等到这些猫吃完,张大妈把“碗”再收回来,接着转身离开,这时这些流浪猫总会跟在张大妈身后,送张大妈一程。

为了照顾流浪猫的一日两餐,张大妈每天可要费不少工夫。每天都从菜市场买回一些小鱼,先将小鱼的鱼肠清理干净,再放到锅里煮成猫饭。流浪猫吃饭用的“碗”则是张大妈特地买回来的饭盒,流浪猫吃完一顿后,张大妈还会把饭盒收回来用洗洁精洗干净,再放到太阳下晒干,留着下一顿给流

浪猫们使用。

张大妈喂养流浪猫的行为还得到了小区不少居民的支持。“自从她养了这些猫之后,小区的老鼠少多了。”居民胡大爷告诉记者,原先能仁里1村有不少老鼠,十分嚣张,经常在小区的道路上大摇大摆地走。而小区流浪猫多了之后,居民们再也没有在小区的道路上看见过老鼠。“我有时还看见一只流浪猫抓着个老鼠翻来倒去地玩耍。”胡大爷说。

还有不少人用自己的行动来支持“猫司令”,小区金大爷爱好钓鱼,钓到的小鱼他总会忘记给张大妈送来,让她煮给流浪猫吃。

(胡先生报料奖50元)  
快报记者 解璐

## 停车后,男子“自贴”罚单

时间:昨天中午  
地点:夫子庙附近

快报讯(记者 王冕)“真是奇怪,别人看见罚单都害怕,他却自己给自己车贴罚单。”昨天中午,南京市夫子庙附近文思巷内,一名驾车男子奇怪的举动,引起了市民的关注。

昨天中午12点半左右,一辆灰色轿车停靠在文思巷路边,车上走下一名中年男子和两名女子。正在附近的市民钱先生说,男子下车后的一个动作,引起了他的好奇。“我看见他在驾驶室里拿了一叠单据似的东西,然后从最上面撕下一张,走下车迅速将那张纸从中间折起,夹在了挡风玻璃前的雨刮器下,然后大摇大摆地和两名女子往夫子庙方向走去。”待男子一行人走远后,钱先生将男子夹在车前的那张纸片取下来一看,是一张违法停车的罚单,下面的落款竟然是“江宁交巡警大队”,并盖有公章。

记者随后也看到了这张“自贴”罚单,上面的车牌号码确实与轿车号码相同,然而罚单上的日期却是“10月16日”,与昨天相差了整整一个月,违章路段一栏写的是“金箔路”。

记者将这个现象反映到交通报警台,然而在交警赶到现场之前,男子和其中一名年纪较大的女子已经回到现场,还没等记者反应过来,只见男子环顾了一下四周,迅速将车



自贴的罚单 快报记者 王冕 摄

前的罚单抽下塞进口袋,随后便驾车匆匆离开。

记者将现场取证的材料提供给前来处理此事的交警,交警看后表示,存在以下几种可能:第一就是罚单是伪造的;第二,罚单确实是真的,不过是以前的罚单,现在又被车主拿出来“掩人耳目”。还有一种可能就是罚单是真的,但本来为空白罚单,后被车主自己填写。

交警表示,这种做法一经证实,除了对违章车辆的正常处罚外,还有追究其相关责任。

(钱先生报料奖40元)

**邮储开办无抵押贷款**  
**贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)**  
**贷款限额:上限10万元**  
**贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押**  
**商务贷款(房产抵押) 上限100万元**  
**邮储银行贷款热线: 84727580 84707926**